

ВИСНОВОК

за результатами проведення
антикорупційної експертизи проекту нормативно-правового акта
Миколаївської міської ради

Назва акта	Про внесення доповнень до рішення міської ради від 24.12.2020 № 2/29 «Про розподіл повноважень при передачі в оренду майна, що належить до комунальної власності територіальної громади міста Миколаєва, затвердження Переліку підприємств, установ, організацій, що надають соціально важливі послуги населенню, та Переліку другого типу» (зі змінами та доповненнями)
Оприлюднення проекту рішення	Перебуває в процесі оприлюднення
Суб'єкт прийняття рішення	Миколаївська міська рада
Висновок та рекомендації	Зауваження

Опис проекту нормативно-правового акта

Проект рішення Миколаївської міської ради (далі - проект рішення) передбачає доповнення Переліку другого типу. Переліку об'єктів майна комунальної власності територіальної громади міста Миколаєва, щодо яких прийнято рішення про передачу в оренду без проведення аукціону, затвердженого пунктом 6 рішення Миколаївської міської ради від 24.12.2020 №2/29 «Про розподіл повноважень при передачі в оренду майна, що належить до комунальної власності територіальної громади міста Миколаєва, затвердження Переліку підприємств, установ, організацій, що надають соціально важливі послуги населенню, та Переліку другого типу» (зі змінами та доповненнями).

Необхідність ухвалення запропонованого акта розробником обґрунтовується реалізацією вимог Законів України «Про оренду державного та комунального майна», «Про місцеве самоврядування в Україні», а також постанови Кабінету Міністрів України від 03.06.2020 № 483 «Деякі питання оренди державного та комунального майна».

Резюме

В результаті проведення антикорупційної експертизи Антикорцентром ІЗІ виявлено у проекті рішення недоліки.

Зауваження.

1. Недотримання інших правил нормопроєктувальної техніки.

1.1. Нечітка змістовність рішення.

У частині 6 статті 6 Закону України «Про оренду державного та комунального майна» йдеться про необхідність додержання **змістовності** рішення міської ради:

“Рішення про включення об’єктів комунальної власності до Переліку другого типу ...приймається відповідним представницьким органом місцевого самоврядування”.

З огляду на викладене за результатами антикорупційної експертизи рекомендується:

1.1.1. Запропоновану до ухвалення назву проєкту рішення: *“Про внесення доповнень до рішення міської ради від 24.12.2020 № 2/29 «Про розподіл повноважень при передачі в оренду майна, що належить до комунальної власності територіальної громади міста Миколаєва, затвердження Переліку підприємств, установ, організацій, що надають соціально важливі послуги населенню, та Переліку другого типу» (зі змінами та доповненнями)”* викласти у наступній редакції: *“Про включення об’єктів комунальної власності до Переліку другого типу. Переліку об’єктів майна комунальної власності територіальної громади міста Миколаєва, щодо яких прийнято рішення про передачу в оренду без проведення аукціону”*;

1.1.2. Запропоновану до ухвалення редакцію пункту 1 проєкту рішення: *“1. Доповнити Перелік другого типу. Перелік об’єктів майна комунальної власності територіальної громади міста Миколаєва, щодо яких прийнято рішення про передачу в оренду без проведення аукціону, затверджений пунктом 6 рішення Миколаївської міської ради від 24.12.2020 №2/29 «Про розподіл повноважень при передачі в оренду майна, що належить до комунальної власності територіальної громади міста Миколаєва, затвердження Переліку підприємств, установ, організацій, що надають соціально важливі послуги населенню, та Переліку другого типу» (зі змінами та доповненнями), пунктами 154-156.”* рекомендується змінити на таку: *“1. Включити об’єкти комунальної власності - нежитлові приміщення загальною площею 31,4 кв.м по пр. Центральному, 152/7 у м. Миколаєві до Переліку другого типу. Переліку об’єктів майна комунальної власності територіальної громади міста Миколаєва, щодо яких прийнято рішення про передачу в оренду без проведення аукціону, затвердженого пунктом 6 рішення Миколаївської міської ради від 24.12.2020 №2/29 «Про розподіл повноважень при передачі в оренду майна, що належить до комунальної власності територіальної громади міста Миколаєва, затвердження Переліку підприємств, установ, організацій, що надають соціально важливі послуги населенню, та Переліку другого типу» (зі змінами та доповненнями), доповнивши вказаний Перелік пунктом 154 у редакції, що додається”.*

1.1.3. Доповнити проєкт рішення новим пунктом 2 у такій редакції: *“2. Включити об’єкти комунальної власності - нежитлові приміщення загальною площею 29,1 кв.м по вул. Безіменній, 87/3 у м. Миколаєві до Переліку другого типу. Переліку об’єктів майна комунальної власності територіальної громади міста Миколаєва, щодо яких прийнято рішення про передачу в оренду без проведення аукціону, затвердженого пунктом 6 рішення Миколаївської міської ради від 24.12.2020 №2/29 «Про розподіл повноважень при передачі в оренду майна, що належить до комунальної власності територіальної громади міста Миколаєва, затвердження Переліку підприємств, установ, організацій, що надають соціально важливі послуги населенню, та Переліку другого типу» (зі змінами та доповненнями), доповнивши вказаний Перелік пунктом 155 у редакції, що додається”.*

1.1.4. Доповнити проєкт рішення новим пунктом 3 у такій редакції: *“3. Включити об’єкти комунальної власності - нежитлові приміщення загальною площею 17,3 кв.м по вул. Казарського, 1А у м. Миколаєві до Переліку другого типу. Переліку об’єктів*

майна комунальної власності територіальної громади міста Миколаєва, щодо яких прийнято рішення про передачу в оренду без проведення аукціону, затвердженого пунктом 6 рішення Миколаївської міської ради від 24.12.2020 №2/29 «Про розподіл повноважень при передачі в оренду майна, що належить до комунальної власності територіальної громади міста Миколаєва, затвердження Переліку підприємств, установ, організацій, що надають соціально важливі послуги населенню, та Переліку другого типу» (зі змінами та доповненнями), доповнивши вказаний Перелік пунктом 156 у редакції, що додається».

1.1.5. У зв'язку із виконанням наведених рекомендацій змінити нумерацію пункту 2, виклавши його як пункт 4.

1.2. Відсутність зв'язку додатку з рішенням.

Проект рішення містить викладення нових пунктів 154, 155 та 156 Переліку другого типу. Переліку об'єктів майна комунальної власності територіальної громади міста Миколаєва, щодо яких прийнято рішення про передачу в оренду без проведення аукціону, під грифом затвердження, проте у положеннях проекту рішення мови про таке затвердження та про наявність додатків не йдеться.

З урахуванням рекомендацій, наведених у п.п. 1.1.2., 1.1.3. та 1.1.4. цього висновку щодо частин речень пунктів 1-3 проекту рішення у новій редакції: “, доповнивши вказаний Перелік пунктом 154 у редакції, що додається”, “, доповнивши вказаний Перелік пунктом 155 у редакції, що додається”, “, доповнивши вказаний Перелік пунктом 156 у редакції, що додається”, відповідно, є доцільним запропоновану проектом рішення до ухвалення редакцію пунктів 154, 155 та 156 Переліку другого типу. Переліку об'єктів майна комунальної власності територіальної громади міста Миколаєва, щодо яких прийнято рішення про передачу в оренду без проведення аукціону, **оформити у вигляді додатку** до проекту рішення без грифу його затвердження.

1.3. Конкуренція понять “контроль” та “забезпечення виконання”.

Пунктом 2 проекту рішення передбачено, що: “**2. Контроль** за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, благоустрою міста, промисловості, транспорту, енергозбереження, зв'язку, інформаційних технологій та діджиталізації (Іванова), **першого заступника міського голови Лукова В.Д.**”.

Рекомендується враховувати у проекті цієї норми вимоги п. 12 ч. 4 ст. 42 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, згідно з якими міський голова “**забезпечує**” виконання рішень відповідної ради.

Оскільки повноваження першого заступника міського голови є похідними від повноважень голови, то зосередження в одній особі функцій з забезпечення виконання та контролю за виконанням може породжувати конфлікт інтересів.

Отже виглядає доцільним викладення вказаного пункту проекту рішення, з урахуванням раніше наданих рекомендацій, у редакції:

“**2. Контроль** за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, благоустрою міста, промисловості, транспорту, енергозбереження, зв'язку, інформаційних технологій та діджиталізації (Іванова Д.С.), **забезпечення (як варіант: організацію забезпечення) його виконання** покласти на першого заступника міського голови Лукова В.Д.”.

Висновок: проект рішення Миколаївської міської ради “Про внесення доповнень до рішення міської ради від 24.12.2020 № 2/29 «Про розподіл повноважень при передачі в оренду майна, що належить до комунальної власності територіальної громади міста Миколаєва, затвердження Переліку підприємств, установ, організацій, що надають соціально важливі послуги населенню, та Переліку другого типу» (зі змінами та доповненнями)”, з огляду на його невідкладність, може бути рекомендовано до ухвалення за умови попереднього усунення виявлених недоліків та виконання наданих за результатами антикорупційної експертизи рекомендацій.